

RESORT NOVÁ VČELNICE

Zámek Nová Včelnice

. 1454 .



Hotel Restaurace



www.resortnovavcelnice.cz

Vítejte na Zámku Nová Včelnice

Kde na vás dýchne duch historie a čisté přírody

Zkuste se vydat za odpočinkem do nově zrekonstruovaného zámku Nová Včelnice.

Zámecký hotel nabízí 39 pokojů s celkovou kapacitou 80 lůžek.

Všechny pokoje se nachází ve 2. a 3. nadzemním podlaží, kam bez komplikací vyjedete výtahem. Pokoje ve 3. nadzemním podlaží jsou vybaveny klimatizací.

Zámek kromě ubytování nabízí zámeckou zahradu s prostorným venkovním altánem, kde vám mile rádi připravíme **vaši vysněnou svatbu**.

V zámecké zahradě na vás čeká svatební brána i zámecká fontána, jež je symbolem relaxu a romantiky.



Oslavujte v naší historické zámecké restauraci

Naše zámecká restaurace nabízí sezení pro **130 osob**, 74 míst v restauraci, 56 míst v proskleném salonku. Budeme poctěni, když si pro uspořádání Vaší svatební hostiny vyberete náš hotel.



Rauty, opékané sele, grilované maso, obložené mísy

Naše rauty vám rádi připravíme dle Vašich požadavků. Pokud si přejete opékání selátka, kýty či masa, k dispozici máme jak venkovní gril na opékání selete tak gril na grilování maso i zeleniny.

Níže několik ukázek našich realizovaných rautů



Řekněte si své ano na zámku Nová Včelnice

Svatební den je jedna z nejkrásnějších chvílí v našem životě, na které člověk nezapomíná.

Na Zámku Nová Včelnice vám uspořádáme svatební hostinu v zahradním altánu s kapacitou 80 osob. Altán na vás dýchne svou historií, dřevěnou střechu má totiž postavenou ze 120 let starých trámů.



Zámecká zahrada ~ s podzimním nádechem

Zahrada v našem Resortu vám nabídne posezení na zámeckých lavičkách, pod vzrostlými stromy a romantickou fontánou.

V případě, že svůj svatební den chcete včetně obřadu, nachystáme vše i pro samotný obřad. Stačí nám napsat či zavolat a vše potřebné domluvíme. Svatební brána i pan starosta jsou vám k dispozici.



Svatební houpačka

Dřevěná houpačka je atraktivní trend současných svateb, je zajímavá atrakce nejen pro děti, ale i pro svatební pár.

My vám ji mile rádi připravíme pro nezapomenutelné chvíle a originální fotky.



Svatební brána, svatební holubi

Nejdříve svatební slib, potom přenesení nevěsty přes svatební bránu, nakonec vypouštění holubů. Vše umíme a rádi vám vše nachystáme.

Holubi jsou symbolem lásky, věrnosti a čistoty. Symbolizují začátek společné životní cesty novomanželů.



Kontaktní údaje

Recepce

Telefon: +420 386 321 262

Email: recepce@resortnovavcelnice.cz

Provozní manažer: Nela Nováková

Telefon: +420724 288 804

Email: provozni@resortnovavcelnice.cz

Adresa Resortu Nová Včelnice

Zámecká 1, 378 42 Nová Včelnice

O provozovateli

SaZ s.r.o.

Koupelní 3908/6, 695 01 Hodonín

IČ: 64827402

DIČ: CZ64827402



Hotel Restaurace

www.resortnovavcelnice.cz

